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РЕШЕНИЕ

гр. ЛЕВСКИ, _12.11._ 2009 г.
В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд в публичното съдебно заседание на _четиринадесети октомври_ 2009 г. в състав:


       Председател: _ПАЛМИРА АТАНАСОВА_



      Съдебни заседатели: 




 
                Членове:

при участието на секретаря _Янка Димитрова_ и прокурора ​​__, като разгледа докладваното от съдия Атанасова а.н. дело № ​​_20094410200433_ по описа  за _2009_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:


Производството е по реда на чл.59 и следващите от ЗАНН.

Постъпила е жалба от Д.Г. от *, с която моли да бъде отменено наказателно постановление № 184/13.07.2009 г., тъй като счита, че същото е незаконосъобразно.

Ответникът по жалбата, чрез процесуалния си представител, изразява становище, че жалбата е неоснователна и следва да бъде оставена без уважение.

Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:

Жалбата е подадена в срока по чл.59, ал.2 от ЗАНН, поради което се явява допустима. Разгледана по същество – основателна.

Видно от представения по делото акт за установяване на административно нарушение е, че срещу Д.Г.  е съставен акт за установяване на административно нарушение, затова, че на 20.06.2009 г. около 01.50 часа в * като * на кафе-аператив “Ф.” намиращо се на * не спазва работното си време, посочено в разрешително № 840 от 09.01.2004 г. на ОбС Левски и работи след определеното работно време, с което е нарушила чл. 3 ал.1 от Наредба № 1 на ОбС Левски.
В акта има вписано възражение от жалбоподателката, че не е съгласна. 

По делото е представено обжалваното наказателно постановление, видно от което е, че на Д.Г.  - като едноличен търговец с фирма ЕТ “Д.” със седалище и адрес на управление * за  установеното с акта административно нарушение й е наложена имуществена санкция – глоба  в размер на 600 лв. и временно е лишена от правото да упражнява определена дейност – лишаване от правото да се упражнява ресторантьорска и туристическа дейност в заведение за хранене и развлечение – кафе-аперитив „Ф.”, находящо се в * за срок от една година на основание чл. 44 ал. 4 във връзка с чл. 44 ал.1 т.2 от Наредба № 1 на Община Левски.

В съдебно заседание са допуснати и разпитани като свидетели актосъставителя и  служителите от РУ на МВР Левски, по чиято докладна е съставен акта. От показанията на същите не се установяват обстоятелствата отразени в акта за установяване на административно нарушение. Същите заявяват, че за конкретната дата не си спомнят, както и че многократно по постъпили сигнали за нарушаване на нощната тишина са посещавали заведението и са установявали, че работи след установеното работно време.  

В качеството на свидетел и разпитан и свидетеля присъствал при установяване на нарушението и при съставяне на акта, от показанията на който се установява, че той е подал сигнала за нарушаване на нощната тишина, че живее непосредствено над заведението и от шума, който идва от заведението се нарушава нощната почивка и сън на него и семейството му.  За конкретната дата не си спомня подробности.

В качеството на свидетели са разпитани и водени от жалбоподателката лица, от показанията на които се установява, че при извършване на проверка от органите на РУ на МВР Левски работата в заведението вече е била приключила и в заведението са били само придружаващите ги лица, които са ги изчаквали да почистят и подредят заведението, за да ги изпратят до домовете им, предвид късния нощен час.

При така събраните гласни доказателства по делото не се установи по един категоричен и безспорен начин да е извършено нарушението, за което е съставен акта, въз основа на който е издадено обжалваното НП.

При издаване на наказателното постановление е допуснато и съществено процесуално нарушение. Съгласно посочената разпоредба на чл. 44 ал.1 т.2 от Наредба № 1 на Общински съвет Левски на едноличните търговци се налага имуществена санкция. В Наказателното постановление административно наказващия орган е изписал както думите „имуществена санкция”, така и думата „глоба”, като е подчертана думата глоба. От тук следва да се направи извода, че на Д.Г. е наложено наказание глоба. В същото време е отразено, че това административно наказание й се налага като едноличен търговец. За яснота и прецизност на НП е следвало на едноличния търговец, представляван от Г. да се наложи административно наказание „имуществена санкция”.

Предвид изложеното, съдът намира, че наказателното постановление е незаконосъобразно и като такова следва да бъде отменено.

Водим от горното, съдът




Р  Е  Ш  И  :

НА ОСНОВАНИЕ чл.63, ал.1 от ЗАНН ОТМЕНЯ НП № 184 от 13.07.2009 г. на и.д.кмета на Община Левски, с което на Д.Г.  - като представител на ЕТ “Д.” със седалище и адрес на управление * на основание чл. 44 ал.4 във връзка с чл. 44 ал.1 т.2 от Наредба № 1 на Община Левски е наложено административно наказание временно лишаване от правото да упражнява определена дейност – лишаване от правото да упражнява ресторантьорска и туристическа дейност в заведение за хранене и развлечение – кафе-аперитив “Ф.”, находящо се в * за срок от един месец и е наложена глоба в размер на 600 лв., затова, че на 25.06.2009 г. в *, в кафе-аперитив “Ф.” като * не спазва работното време, с което е нарушила чл. 3 ал.1 от Наредба № 1 на Община Левски, приета от ОбС – Левски, като НЕЗАКОНОСЪОБРАЗНО.

РЕШЕНИЕТО подлежи на касационно обжалване пред ПлАС в 14-дневен срок от съобщението до страните, че е изготвено.





РАЙОНЕН СЪДИЯ:

